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				Цроп ПДФ филе онлине
			

		

        
  ПДФ формат је посебно креиран да представља различите текстуалне документе заједно са њиховим графичким дизајном.  Такве датотеке могу се уређивати ако постоје посебни програми или користе релевантне онлине услуге.  Овај чланак описује како да користите Веб апликацију да исеците потребне странице из ПДФ документа. 

		
			
				




				

			
			





			

		


  Садржај 
	Трим Оптионс
	Метод 1: Цонвертонлинефрее
	Метод 2: ИЛовеПДФ
	Метод 3: ПДФМерге
	Метод 4: ПДФ24
	Метод 5: ПДФ2Го
	Питања и одговори


  Трим Оптионс 
  Да бисте извршили ову операцију, мораћете да отпремите документ на сајт и наведете потребан опсег страница или њихових бројева за обраду.  Неке услуге могу подијелити ПДФ датотеку само на неколико дијелова, а напредније су у стању да искључе потребне странице и креирају одвојени документ од њих.  Затим, процес обрезивања биће описан помоћу неколико врло згодних решења задатка. 
  Метод 1: Цонвертонлинефрее 
  Ова страница дели ПДФ у два дела.  Да бисте извршили ову манипулацију, мораћете да наведете опсег страница које ће остати у првој датотеки, а остатак ће пасти у други. 
Идите на услугу Цонвертонлинефрее
	  Кликните на "Изабери датотеку" да бисте изабрали ПДФ. 
	  Наведите број страница за прву датотеку и кликните на "Дивиде" . 


  Веб апликација ће обрадити документ и започети преузимање зип архиве са обрађеним датотекама. 
		
			
				






				

			
			









			

		

  Метод 2: ИЛовеПДФ 
  Овај ресурс је у стању да ради са цлоуд услугама и нуди могућност подијелити ПДФ документ у опсеге. 
Идите на ИЛовеПДФ услугу
  Да бисте поделили документ, урадите следеће: 
	  Кликните на дугме "Изабери ПДФ датотеку" и одредите путању до њега. 


	  Затим изаберите странице које желите извадити и кликните на "Сплит ПДФ" . 


	  Након што је обрада завршена, услуга ће вам понудити да преузмете архиву, у којој ће се одвојени документи налазити. 


  Метод 3: ПДФМерге 
  Ова страница може преузети ПДФ са хард диска и облачног простора Дропбок  и Гоогле диск  .  Могуће је навести одређено име за сваки подељени документ.  Да бисте тримирали, потребно је да урадите следеће: 
Идите на услугу ПДФМерге






	  Идите на сајт, изаберите извор за преузимање датотеке и поставите жељене поставке. 
	  Затим кликните на дугме "Сплит!". 


  Служба ће обрезати документ и почети преузимати архиву, у коју ће бити подељене ПДФ датотеке. 
  Метод 4: ПДФ24 
  Ова страница нуди прилично згодну опцију за уклањање правих страница из ПДФ документа, али немају руски језик.  Да бисте је користили за обраду датотеке, потребно је урадити следеће: 
Идите на услугу ПДФ24
	  Кликните на натпис "Дроп ПДФ филес хере .." да бисте преузели документ. 


	  Услуга ће прочитати ПДФ датотеку и приказати сличицу садржаја.  Затим морате одабрати странице које желите извадити и кликните на дугме "Ектрацт пагес" . 


	  Обрада ће почети, на чијој се крају пре него што се обради, можете скинути готову ПДФ датотеку са наведеним странама.  Кликните на дугме "ДОВНЛОАД" да бисте преузели документ на рачунар или га послали поштом или факсом. 


  Метод 5: ПДФ2Го 
  Овај ресурс такође пружа могућност додавања датотека из облака и визуелно приказује сваку ПДФ страницу ради лакшег рада. 
Идите на услугу ПДФ2Го
	  Изаберите документ за обрезивање тако што ћете кликнути на дугме "ЛОАД ЛОЦАЛ ФИЛЕС" или користити услуге облака. 


	  Затим постоје две могућности третмана.  Можете појединачно извући сваку страницу или одредити одређени опсег.  Ако сте одабрали прву методу, онда одредите опсег помицањем маказа.  Затим кликните на дугме које одговара вашем избору. 








	  Када се операција партиционирања заврши, услуга ће вас тражити да преузмете архиву са обрађеним датотекама.  Кликните на дугме "Преузми" да бисте сачували резултат на рачунару или га отпремили у цлоудбок услугу Дропбок. 


  Прочитајте такође: Како уредити ПДФ датотеку у Адобе Реадеру
  Користећи онлине услуге, брзо можете извући потребне странице из ПДФ документа.  Ова операција се може извршити коришћењем преносних уређаја, пошто се све калкулације одвијају на серверу сајта.  Ресурси описани у чланку сугеришу различите приступе операцији, морате одабрати најповољније опције. 
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